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S.I.F. Transilvania aduce la cunoştinŃa acŃionarilor faptul că, în Dosarul nr. 5259/62/2015 înregistrat pe rolul Tribunalului Braşov, având ca

obiect cererea formulată pe calea ordonanŃei preşedinŃiale de S.I.F. Transilvania în contradictoriu cu pârâŃii:

- Corin Ioan Trandafir, Ilie Stoichescu, Radu Toia, Constantin FrăŃilă, Maria-Alexandra FrăŃilă, Radu Ciuceanu, Gabriela Alexa, Broadhurst

Investments Limited, FDI Certinvest Dinamic, administrat de SAI Certinvest SA, FDI Certinvest Prudent, reprezentat de SAI Certinvest SA, FDI

Certinvest XT Index, administrat de SAI Certinvest SA, FDI Certinvest BET FI Index, administrat de SAI Certinvest SA şi Fondul de Pensii Facultative

Pensia Mea, administrat de Certinvest Pensii Sociale de Administrare a Fondurilor de Pensii Facultative SA,

Tribunalul Braşov, prin Hotărârea nr. 6/06.01.2016, a admis cererea S.I.F. Transilvania şi, în consecinŃă, a suspendat punerea în aplicare

(executarea) a cererii de convocare a AGOA a S.I.F. Transilvania SA, înregistrată la reclamantă sub nr. 8871/16.12.2015 formulată de pârâŃi, până

la soluŃionarea litigiului asupra fondului ce face obiectul dosarului nr. 5261/62/2015. Hotărârea poate fi atacată cu apel în 5 zile de la

comunicare.

MenŃionăm că în dosarul nr. 5261/62/2015, S.I.F. Transilvania a solicitat, în contradictoriu cu aceiaşi pârâŃi, următoarele:

1. să se constate şi să se reŃină abuzul de minoritate săvârşit de pârâŃi, în mod concertat, prin emiterea, cu scop ilicit, a cererii de

convocare a adunării generale a acŃionarilor S.I.F. Transilvania, cerere înregistrată la sediul societăŃii sub nr. 8871/16.12.2015;

2. să se constate nulitatea absolută a cererii de convocare a adunării generale a acŃionarilor S.I.F. Transilvania menŃionată mai sus, ca

având o cauză ilicită, constând în exercitarea drepturilor societare contrar legii şi ordinii publice, prin săvârşirea unui abuz de

minoritate, în scopul preluării frauduloase şi ostile a supravegherii şi administrării societăŃii.

Evenimente importante de raportat: Litigii pe rolul Tribunalului Braşov
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